
Руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации принял участие в заседании координационного совещания по обеспечению правопорядка в Новосибирской области

14 июля 2014 года руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Сергей Александрович Грызыхин принял участие в заседании постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Новосибирской области под председательством и.о. губернатора региона Владимира Городецкого.

В данном мероприятии принимали участие руководители региональных подразделений федеральных органов государственной власти (в том числе правоохранительных органов), органов исполнительной власти области, представители прокуратуры и Следственного комитета России.

Одним из пунктов повестки дня стало обсуждение вопроса пограничной безопасности на российско-казахстанском участке государственной границы.

По результатам заседания координационного совещания предложен ряд мер, направленных на обеспечение безопасности в указанной сфере.

15 Июля 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/875139>